מבחן-מבוא לחישוב
מרצה: מאיר קלך


משך זמן המבחן: שעתיים

הערה: המבחן מנוסח בלשון נקבה אך מיועד לגברים ונשים כאחד.

1. להלן תיאור אופניים: לאופניים יש שם יצרן (לא דינמי) ומערך דינמי של גלגלים. כל גלגל מורכב מרדיוס (float) ולחץ אויר (int). 
א. הגדירי את המבנים המתארים אופניים. (15 נק')
ב. הגדירי ב main משתנה אחד מטיפוס אופניים. שילחי את המשתנה לפונקציה הקולטת את פרטי האופניים (יש לכתוב רק הצהרה לפונקציה ולא הגדרה). (12 נק')
ג. לאחר מכן שילחי מה main את המשתנה לפונקציה אחרת ששואלת את המשתמש האם ברצונו להוסיף גלגלים לאופניים, אם ברצונו להוסיף, יש להרחיב את המערך הדינמי של הגלגלים ולהוסיף לו את הגלגלים הרצויים ופרטיהם. (יש לכתוב גם הצהרה (5 נק') וגם הגדרה (15 נק').
הערה: הניחי כי כבר קיימת פונקציה המקבלת כתובת של גלגל ומאתחלת את רדיוסו ולחץ האויר:
void init_galgal(Galgal* gal)

{



cout<<”הכניסי את רדיוס הגלגל ולחץ האויר”;


cin>>gal->radius>>gal->kachats_avir;

}
2. אתרי והסבירי במפורט את השגיאות בתכנית הבאה (הקפידי להגדיר את סוג שגיאה: קומפילציה, linking, או הרצה) (20 נק').
#include <iostream.h>

void func2(int[]);
void main()
{


int len=8;

int grades[len];

func2(grades[2]);
grades[10] = 88;

}

3. נתונה התכנית הבאה שקולטת מהמשתמש ערך למקום השלישי במערך, ולאחר מכן מדפיסה אותו:
void main()
{


int grades[5], *pgrd;

func(grades, pgrd);
printf(“%d”,*(pgrd+2));

}

void func(int grd[], int *pgrd)
{


puts(”enter grade no.3 ”);


scanf(“%d”,&grd[2]);

pgrd = grd;


}
הסבירי במדוייק:
1. ציירי את תמונת הזיכרון המבהירה את כתובתם וערכם של המשתנים (stack, heap) (עבור כל משתנה יש לציין את שמו, כתובתו, וערכו - הנך רשאית להמציא ערכים וכתובות). (11 נק')
2. אם פלט התכנית לא כמצופה, תקני את התכנית וציירי את תמונת הזיכרון המבהירה את כתובתם וערכם של המשתנים (stack, heap) לאחר התיקון. (11 נק').

בהצלחה!
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